Tema: «Pemienue cucrem,
coAepKalIUX YPABHECHHE
BTOPOH CTEIEHHU CIIOCO0O0OM
MMOJACTAHOBKH.




1. Beruucjaure.
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2. HazoBute 3 pelueHuns ypaBHEHUS:

a)x—-y =1, B) 6 + Ox = 2y;

6) xy = 0; r) Ox + Oy = 0.



3. BrIpaszure nepeEMEHHYIO X UEPE3 Y:

a)y +x=35; r) xy = 2;
0)y—x=17; A) x — 3y =0.

— B) 2x—-10y = 2;



4. IIpencraBbTe B BUAEC MHOI'OYJICHA:

a) (3+y)?;

6) (a - 2)’



S. ABJIAIOTCA JIA pelieHUueM
CHUCTEMbI

-

X+y=4,
Xy = 3;

— NMapbl yncen (2;2) ; (3;1); (6;-2).



S. Pemiure cucTeMy YypaBHEHHUH:

X+y=2,
X2 +y2 = 2.

=




AJITOPUTM pPelleHUs CUCTEMbI
YPaBHEHUH CIIOCOOOM IOACTAHOBKHM.

Bbipa3uTb ogHYy nepeMeHHYI0 Yyepes
APYyryr n3 ogHoro ypaBHeHUsi CUCTEMbI;

NMoacrtaBuUTb NnoJyiy4yeHHoe BbipaXeHue B

Apyroe ypaBHeHUe CUCTEeMbl BMECTO 3TOU
nepemMeHHOMW;

Pewuntb nony4yeHHoe ypaBHeHne C OOHOMU
nepeMeHHoOM;

HauTtu 3HayeHnsa coorBeTCcTBYHOLLUE
BTOPOU NepeMeHHOM.



x=10 -3y, (x =10 - 3y, x =10 - 3y,
Xy = 3; (10 — 3y)y = 3;| 10y — 3y? -3 =0;

elnmM BTOpoOe ypaBHEHNe CUCTEMbI.

xX2+y?=41,(x*+y?> =41, (x*+(1+x)*=41,
y-x=1; 1y=1+Xx; y=1+x;

3y2+10y -3 =0 X2+ 1+ 2x + x2-41=0, (2x% + 2x — 40 = 0,
3y2-10y+3=0: _{y=1+x; {y=1+x;
> x2 +x-20=0,
y = —6+V6'~dac _1044100-4e3e3 10464 1048 18 _, {y=1 e
1 = = = = —= y
2a 203 6 6 0 Pewwum nepBoe ypaBHeHMEe CUCTEMbI:
y2=10—823_l; x2 +x-20=0,
6 6 3
= —g+6 — —1+1-4(=20) -
MoactaBuM 3TN 3HaAYEeHUS B NepBoe X,= st ;a dac It 12 D). 1;9:%:4
ypaBHeHMe CUCTEMBbI:
=10-3 3=1,x,=10-3 | =9, X= —1-9
Y,=3,¥,="% 3 2
no,D,CTaBVIM 3TN 3Ha4YeHuns BO BTOpOEe ypaBHEeHUe
CUCTEeMbI.
- - o - 1 x1= 4, X2= '5;
Oteer: (1; 3); (9; %4). {,,1 14425,y =1+ (5) =4

OtBer: (4; 5); (-5; -4).



Ilog0epuTe BTOpOE YPABHEHUE TAK, YTOObI 002
YPABHEHUSA COCTABJIAJIM CUCTEMY:

r

y=x+2,
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